
 

Gin Spritz SODA, GIN, CAVA, OVOCE, DOMÁCÍ OVOCNY SIRUP, LED  168,- 
Salty dog VODKA, GREP DŽUS, LIMETOVÝ A CUKROVÝ SIRUP, SODA, LED  158,- 
Tom Colins BOMBAY, CITRONOVÝ A CUKROVÝ SIRUP, SODA, LED  158,- 
Mango Mojito BACARDI, MANGO, MÁTA, LIMETA, KOUSKY MANGA, SODA A TŘÍŠŤ 168,- 

Mojito BACARDI, MÁTA, TŘTINOVÝ CUKR, LIMETA, SODA A LEDOVÁ TŘÍŠŤ  158,- 

Šroubovák VODKA, FRESH POMERANČ/GREP, CITRUSY, LED  168,- 
Skinny Bitch VODKA, OKURKA-ALOE, SODA, LED  158,- 

Gin & Tonic BOMBAY, THOMAS HENRY, LED  158,- 
Sorbet & Vodka VODKA, COINTREAU, LIMETOVÝ SORBET, LEDOVÁ TŘÍŠŤ  158,- 

Mimosa CAVA, FRESH POMERANČ/GREP  108,- 
 

Espresso & Tonic DOPPIO, THOMAS HENRY CLASSIC, CHERRY, PINK GRAPEFRUIT 134,- 
Ledová káva VYCHLAZENÝ FILTR, VANILKOVÁ ZMRZLINA, ŠLEHAČKA  118,- 
Karamelová Dalgona ŠLEHANÁ INSTATNÍ KÁVA S CUKREM, MLÉKO, KARAMEL 114,- 

Frappé ŠLEHANÁ INSTANTNÍ KÁVA, CUKROVÝ SIRUP, MLÉKO, VODA  108,- 
Affogato (DOPPIO A VANILKOVÁ ZMRZLINA)  104,- 
Matcha latte na ledu MATCHA, NAŠLEHANÁ MLÉČNÁ PĚNA, LED  89,- 
Kakao na ledu KAKAO SE STUDENÝM MLÉKEM, NAŠLEHANÁ MLÉČNÁ PĚNA, LED 84,- 
 

Ledový řecký horský čaj HOJNÍK HORSKÝ, CITRUSY, CUKROVÝ SIRUP, LED 96,- 
Mango limonáda NÁŠ MANGOVÝ SIRUP, SODA, KOUSKY MANGA, LED  96,- 
Malinová limonáda NÁŠ MALINOVÝ SIRUP, SODA, KOUSKY MALIN, LED  96,- 

Matcha limonáda MATCHA-MLETÉ LÍSTKY ZELENÉHO ČAJE, SODA, CITRUSY, LED 96,- 

Zázvorová limonáda NÁŠ GINGER SHOT, SODA, CITRUSY, LED  96,- 
Okurka-Aloe limonáda NÁŠ OKURKA-ALOE SIRUP, OKURKA, LIMETA, LED 96,- 



KAFE, ČAJ, ČOKOLÁDA A KAKAO 
Espresso  59,- 
Lungo/americano  59,- 
Turek  59,- 
Espresso macchiato  68,- 
Doppio  79,- 
Cappuccino  75,- 
Café latte  84,- 
Matcha latte  89,- 
Café latte double shot  93,- 
Flat white  93,- 
Filtr 2 dcl  62,- 
Filtr 3 dcl  73,- 
Filtr 4 dcl  84,- 
Irská  118,- 
 

Zázvorový čaj (NALOŽENÝ V MEDU A CITRUSECH)  78,- 
Sypaný čaj−LÍPA/HEŘMÁNEK/BEZINKA  74,- 
Řecký horský čaj  74,- 
Čerstvý mátový čaj  74,- 
Čaje Harney & Sons  74,- 
ČERNÝ−EARL GREY SUPREME, HOT CINNAMON SPICE  
ZELENÝ−DRAGON PEARL JASMINE, BANGKOK, SENCHA 
OVOCNÝ-RASPBERRY HERBAL 
 

Babyccino NAŠLEHANÉ MLÉKO, SKOŘICE/ČOKOLÁDA  24,- 
Mléčná horká čokoláda se šlehačkou  108,- 
Kakao z kokosového mléka  91,- 
Kakao  59,- 
 

Šlehačka  28,- 
Zmrzlina 50 g  42,- 
Sorbet 50 g  42,- 
Med/Agávový sirup  18,- 
Sirup do kávy KOKOS/KARAMEL/LÍSKOVÝ OŘÍŠEK  16,- 
Kokosové/mandlové/bezlaktózové mléko  19,- 

 

VŠECHNY NÁPOJE 
PŘIPRAVÍME 

I NA LEDU 



NEALKO 
Domácí limonáda (DLE DENNÍ NABÍDKY) 0,4 l 96,- 
Fresh POMERANČ/GREP 0,2 l 96,- 
Karafa s mátou a citrusy NEPERLIVÁ/PERLIVÁ 0,5 l 42,- 
Karafa s mátou a citrusy NEPERLIVÁ/PERLIVÁ 1 l 64,- 
Vinea ČEPOVANÁ  0,3 l 39,- 
Kofola ČEPOVANÁ  0,3 l 36,- 
Rajec NEPERLIVÝ/JEMNĚ PERLIVÝ  0,33 l 54,- 
Mattoni perlivá  0,33 l 54,- 
Coca-Cola/Coca-Cola Zero  0,33 l 59,- 
Sanpellegrino 0,33 l 73,- 
Thomas Henry tonic CLASSIC/CHERRY/GREP 0,2 l 73,- 
Crodino 0,1 l 73,- 
Rauch DLE DENNÍ NABÍDKY 0,2 l 59,- 

PIVO 
Pilsner Urquell  0,5 l 65,- 
Pilsner Urquell  0,3 l 39,- 
Birell SVĚTLÝ 0,5 l 59,- 
Birell POMELO & GREP 0,33 l 59,- 

ROZLÉVANÁ VÍNA A BUBLINY 
Sauvignon Blanc SUCHÉ BÍLÉ 0,1 l 67,- 
Ryzlink Vlašský POLOSUCHÉ BÍLÉ 0,1 l 70,- 
Chocoholic Pinotage SUCHÉ ČERVENÉ  0,1 l 67,- 
Jaume Serra Cava Brut  0,1 l 70,- 
Jaume Serra Cava rosé Brut  0,1 l 75,- 
Mionetto NEALKO ŠUMIVÉ VÍNO 0,1 l 70,- 

VÍNA A BUBLINY-LAHVE 
Sauvignon Blanc SUCHÉ BÍLÉ  0,75 l 440,- 
Ryzlink Vlašský POLOSUCHÉ BÍLÉ 0,75 l 470,- 
Grans-Fassian Riesling 2021 SUCHÉ BÍLÉ 0,75 l 690,- 
Lagar de Proventus Alvarinho SUCHÉ BÍLÉ 0,75 l 800,- 
Chocoholic Pinotage SUCHÉ ČERVENÉ  0,75 l 440,- 
Primitivo Salento 12 e mezzo 0,75 l 530,- 
Monolith Montepulciano D‘abruzzo 0,75 l 590,- 



Mazas Garnacha Tinta 2020 0,75 l 530,- 
Mazas Roble 2021 0,75 l 550,- 
Mazas Crianza 2019 0,75 l 750,- 
Bilton Sir Percy 2006 0,75 l 640,- 
Bilton Matt Black 2007 0,75 l  640,- 
Jaume Serra Cava Brut  0,75 l 420,- 
Jaume Serra Cava rosé Brut  0,75 l 440,- 
Mionetto NEALKO ŠUMIVÉ VÍNO 0,75 l 420,- 
Prosecco Riva dei Frati POLOSUCHÉ DOCG 0,75 l 590,- 
Prosecco Riva dei Frati SUCHÉ DOCG 0,75 l 590,- 
Prosecco Ruggeri EXTRA SUCHÉ DOCG 0,75 l 620,- 

DESTILÁTY 
Ron Zacapa Centenario 23A 0,04 l 114,- 
Rum Brugal  0,04 l 114,- 
Rum Beach House 0,04 l 114,- 
Rum Diplomático  0,04 l 114,- 
Rum Dos Maderas 5+5  0,04 l 114,- 
Rum Legendario  0,04 l 88,- 
Rum Republica Exclusive  0,04 l 72,- 
Jose Cuervo Tequila 0,04 l 98,- 
Metaxa 7*  0,04 l 90,- 

Metaxa 12*  0,04 l 114,- 
Jägermeister  0,04 l 72,- 
Fernet Stock  0,04 l 72,- 
Talisker 10y Skotská whiskey  0,04 l 150,- 
Jameson Irská whiskey 0,04 l 72,- 
Tullamore Dew Irská whiskey 0,04 l 72,- 
Bombay Sapphire Gin  0,04 l 72,- 
Exquisite Wyborowa Wódka 0,04 l 120,- 
Finlandia Vodka  0,04 l 72,- 
Slivovice ROVINY 52 % 0,04 l 98,- 
Hruškovice ROVINY 52 % 0,04 l 98,- 
Meruňkovice ROVINY 50 % 0,04 l 98,-  



SNÍDANĚ 
Podáváme do 11:00, v neděli do 19:30. 

VAJÍČKOVÉ 
Anglická snídaně AL: 1, 3, 7, 10 178,- 
- DVĚ SÁZENÁ VEJCE, SLANINA, BOBR PÁREK, FAZOLE, RAJČATA, ŽAMPIÓNY, HOŘČICE, OPEČENÝ BAGEL  

Zahradní snídaně AL: 1, 3, 7 178,- 
- LISTOVÝ SALÁT, RAJČATA, OKURKA, ŘEDKVIČKY, ŠUNKA, GOUDA, POMAZÁNKA, MÍCHANÁ VAJÍČKA A ŽITNÝ CHLEBA  

Ztracená vejce AL: 1, 3, 7  178,- 
- TŘI POŠÍROVANÁ VEJCE, JOGURT, ČESNEK, BYLINKY, CHILLI A CHLÉB 

Tři vejce do skla AL: 1, 3, 7 174,- 
- TŘI VAJÍČKA NA MĚKKO, MÁSLO, PECORINO, PAŽITKA, OPEČENÝ TOUSTOVÝ CHLÉB 

Míchaná vajíčka s čedarem a slaninou AL: 1, 3, 7 167,- 
- BAGEL, TŘI VAJÍČKA, CHEDDAR, SLANINA, LISTOVÝ MINI SALÁTEK  

Avo chleba se sázeným vejcem AL: 1, 3, 7 157,- 
- ŽITNÝ CHLEBA, AVOKÁDOVÁ POMAZÁNKA, SÁZENÉ VEJCE, SLANINA, AVOKÁDO, LISTOVÝ SALÁT S PECORINEM  
A CHERRY RAJČATY 

Ředkvičkový chléb s vajíčkem na hniličku AL: 1, 3, 7 134,- 
- PŠENIČNÝ CHLÉB, TVAROHOVÁ POMAZÁNKA S PAŽITKOU, ŘEDKVIČKY A VAJÍČKO NA HNILIČKU  

Míchaná vajíčka na špeku nebo na másle AL: 1, 3, 7 128,- 
- TŘI VAJÍČKA, BAGEL A PAŽITKA  

TOUSTOVÉ 
Čedarový toust AL: 1, 3, 7  154,- 
- ŠUNKA OD KOSTI, SLANINA, CHEDDAR, MAJONÉZA, KYSELÁ OKURKA, RAJČE  

Chorizový toust AL: 1, 3, 7, 10 164,- 
- CHORIZO, GOUDA, OPEČENÁ CIBULKA, HOŘČICE, RUKOLA  

SLADKÉ 
Borůvkové lívance se zákyskou a ovocem AL: 1, 3, 7 169,- 
- LÍVANCE, BORŮVKOVÝ ROZVAR, ZAKYSANÁ SMETANA, CUKR A OVOCE 

Francouzský toust AL: 1, 3, 7 169,- 
- MÁSLOVÝ CROISSANT V TĚSTÍČKU SMAŽENÝ NA MÁSLE, VANILKOVÉ MASCARPONE, JAVOROVÝ SIRUP A OVOCE  

Domácí oříškové müsli AL: 1, 7, 8  109,- 
- ŘECKÝ JOGURT, AGÁVE SIRUP A SEZÓNNÍ OVOCE  

Krupice 109,- 
- MÁSLO, CUKR, SKOŘICE NEBO KAKAO  A SEZÓNNÍ OVOCE AL: 7  

  



ODPOLEDNÍ JÍDLA 
-podáváme od 11:00 do 19:30- 

Grilované kachní prso s listovým salátem AL: 1, 3, 7 229,- 
- LISTOVÝ SALÁT, RAJČATA, ŘEDKVIČKY, OLIVOVÝ OLEJ, BALSAMICO, GRILOVANÉ KACHNÍ PRSO NA MEDU,  
OPEČENÝ BÍLÝ CHLÉB  

Grilovaná treska s listovým salátem AL: 1, 3, 7 229,- 
- LISTOVÝ SALÁT, RAJČATA, ŘEDKVIČKY, OLIVOVÝ OLEJ, BALSAMICO, GRILOVANÁ TRESKA, OPEČENÝ BÍLÝ CHLÉB  

Grilovaný řecký sýr Halloumi s listovým salátem AL: 1, 3, 7 209,- 
- LISTOVÝ SALÁT, RAJČATA, SALÁTOVÁ OKURKA, ŘEDKVIČKY, OLIVOVÝ OLEJ, BALSAMICO, OLIVY KALAMATA, HALLOUMI, 
ŘECKÁ PITA   
 

-podáváme od 14:00 do 19:30- 
Borůvkové lívance se zakyskou a ovocem AL: 1, 3, 7 169,- 
- LÍVANCE, BORŮVKOVÝ ROZVAR, ZAKYSANÁ SMETANA, CUKR A OVOCE 

Čedarový toust 154,- 
- ŠUNKA OD KOSTI, SLANINA, ČEDAR, MAJONÉZA, KYSELÁ OKURKA, RAJČE AL: 1, 3, 7 

Chorizový toust 164,- 
- CHORIZO, GOUDA, OPEČENÁ CIBULKA, HOŘČICE, RUKOLA AL: 1, 3, 7, 10 

Bobrovy špekáčky na grilu „Zahradník“ 154,- 
- HOŘČICE, KEČUP, KŘEN, KOZÍ ROHY, CIBULE, OPEČENÝ CHLÉB AL: 1, 3, 7, 10 

Bobrovy buřty na černém pivu a červeném víně 149,- 
- ČERVENÁ CIBULKA, JALAPEŇO, CHLÉB AL: 1, 3, 7 

Zapečené nachos s lehce pikantním dipem 139,-  
- NACHOS, CHEDDAR, CHERRY RAJČATA, JALAPEŇO, PIKANTNÍ DIP SE ZAKYSANOU SMETANOU AL: 1, 3, 7 

Taštičky gyoza se sladkokyselou omáčkou AL: 1, 3, 7 104,- 
-VEPŘOVÉ SE ZELENINOU 
-KUŘECÍ SE ZELENINOU 
-HOVĚZÍ SE ZELENINOU 
-ZELENINOVÉ 

Tapas AL: 1, 3, 7 159,- 
- CHEDDAR, PECORINO, PROSCIUTTO, CHORIZO, OLIVY, KAPARY, OKURČIČKY, CHERRY A SUŠENÁ RAJČATA A PITA  

Řecké olivy Kalamata 100 G 69,- 
Pražené mandle 90 G AL: 8 69,- 
- PRAŽENÉ MANDLE SE SOLÍ A MASALA KOŘENÍM  

Miska solených Laysek 70 G 49,- 
  



 
  



NAŠE VÍNA 
 

BÍLÁ VÍNA 
Sauvignon Blanc SUCHÉ 
Zpočátku tlumený buket se otevírá vůni zelených fíků, chřestu, čerstvě 
posekané trávy a tropického ovoce, jako je meloun, mučenka a ananas. 
Tyto chutě navazují na patro a jsou podpořeny pulzující kyselinkou, která 
udržuje patro svěží. 
Ryzlink Vlašský POLOSUCHÉ 
Chuť doplňují tóny angreštu a rybízu se sladkou oříškovostí a šťavnatou 
dochutí. 
Grans-Fassian Riesling 2021 SUCHÉ 
Velmi minerální Ryzlink. V chuti krásná křupavá šťavnatost vyznačující se 
aroma citrusových plodů. Čerstvě vyzrálé limetky tvoří základní rysy 
tohoto jemného a lehčího Ryzlinku. 
Lagar de Proventus Alvarinho SUCHÉ 
Mírně zlatá, která značí koncentraci. Je to víno s vinným a jemným 
aromatem s velkou intenzitou tónů citrusů a pomerančových květů, které 
přispívají ke komplexnosti tohoto vína. Plné a svěží, v ústech ukazující 
chutě, které lze uhodnout ve vůni. Rozsáhlé a výrazné víno zvýrazněné 
svěží kyselinkou a chutnou mineralitou. 
 

ČERVENÁ VÍNA 
Chocoholic Pinotage SUCHÉ 
Suché ale jemné, lehce sladké s chutí ovoce třešní, švestek, vanilky  
a čokolády. 
Primitivo Salento 12 e mezzo 
Chuť: měkká s lehkou tříslovinkou 
Barva: rubínově červená 
Vůně: zralé švestky, třešňová marmeláda, kakao a vanilka 
Podávání: zvěřina, červená masa a vyzrálé sýry 
Monolith Montepulciano D’abruzzo 
Italské víno Monolith Montepulciano d´Abruzzo je červené víno vyrobené 
z odrůdy Montepulciano. Suché víno s ovocnou aromatikou, dotekem 
koření a tabáku. 
Mazas Garnacha Tinta 2020 
Intenzivní vůně zejména po červeném ovoci, jako jsou maliny nebo mírně 
zralé třešně, s jemným nádechem černého ovoce, jako jsou ostružiny. 
Doplňuje ji květinový nádech fialek. 



Mazas Roble 2021 
intenzivní granátová barva s fialovými odstíny. Ve vůni červené ovoce s 
dominantním projevem přezrálých třešní a dochutí lékořice a kávy. V chuti 
převládá zralé ovoce a integrované dřevo. Hedvábné třísloviny dodávají 
vínu komplexnost a dlouhý, příjemný závěr. 
Mazas Crianza 2019 
Víno má intenzivní rubínově červenou barvu. Krásná ovocná vůně zralé 
švestky a černé třesně, doplňuje ji lehký dotek kakaa a espressa. Chuť 
zralých ostružin a hedvábných taninů a extra dlouhá a perzistentní dochuť. 
Bilton Sir Percy 2006 
Sytě červená barva s ostružinami, skořicovým kořením a koženými znaky 
ve vůni s hřebíčkem a jemným aroma dubu. Silná chuť rajčatových listů s 
lanýži a masitými tóny. 
Bilton Matt Black 2007 
Červená komplexní směs s tmavě granátovou barvou, která se rozvíjí do 
vůně angreštů a třešní. Petit Verdot přidává kořeněnou chuť, zatímco 
Cabernet Sauvignon jadrnost. Dobře zakulacená chuť se odměňuje 
vyzrálými taniny, přecházejícími do dlouho trvající dochuti tmavé 
čokolády. 
 

ŠUMIVÁ VÍNA 
Jaume Serra Cava Brut  
Osvěžující ovocná chuť a bohaté perlení zaručuje lahodný požitek. Tato 
Cava byla vyrobena klasickou metodou druhotného kvašení v lahvi, u které 
bublinky vznikají v lahvi. Svěží, živé, s citronově nazlátlou barvou, 
vytrvalým perlením středně velkých bublinek. Klasická květinová vůně, 
výrazná kyselina, v chuti nalezneme tóny citrusů, zelených jablek  
a minerálů. 
Jaume Serra Cava rosé Brut  
Víno s lesklou lososově-růžovou barvou s přetrvávající jemnou šumivostí. 
Čichové smysly vám uhrane vůně muškátu, rybízu a jahod. Chuť se skoro 
neliší od vůně. Intenzivní chuť jahod. Víno je svěže čerstvé s dotykem 
kořenitosti, čisté a velmi příjemně pitelné. Skvěle se hodí k salátům, 
sýrům, šunce, kaviáru. 
Mionetto NEALKO ŠUMIVÉ VÍNO 
 

PROCECCA 
Prosecco Riva dei Frati DOCG Dry POLOSUCHÉ 
Malé rodinné vinařství z Valdobbiadene s nejvyšší známkou kvality DOCG 



připravuje toto svěží a velmi příjemné prosecco s mimořádnou péči  
a láskou už po několik generací. Víno s mírnou perlivostí na hranici 
suchého a polosuchého. 
Prosecco Riva dei Frati DOCG Brut SUCHÉ 
Malé rodinné vinařství z Valdobbiadene s nejvyšší známkou kvality DOCG 
připravuje toto svěží a velmi příjemné prosecco s mimořádnou péči  
a láskou už po několik generací. Víno s mírnou perlivostí, suché a osvěžující. 
Prosecco Ruggeri DOCG Extra Brut EXTRA SUCHÉ  
Jedno z nejsušších 4,5grGl/l a nejkvalitnějších DOCG vín je prosecco Extra 
Brut SALTER SUPERIORE  z vinařství RUGGERI z Valdobbiadene s nejvyšší 
známkou kvality, které bylo založené Giustinem Bisolem v roce 1950. 

 


